

東京中華學校創校89週年 運動會師生同慶

慶祝創校89週年，東京中華學校在2日舉辦運動大會一開始全校運動員在鼓號樂隊及國旗隊先導下，整齊有序，精神抖擻踏著大步入場。該、學校理事長張建民、駐日本副代表郭仲熙、顧問梁毅鵬夫婦、秘書文君妃，僑務諮詢委員陳木川夫婦、李維祥、東京華僑總會會長林學明及留日臺灣同鄉會會長張春美等應邀出席。

學校小二女同學參加千代田區少年少女相撲比賽獲得第2名殊榮，校長劉劍城及張建民在大會開始前頒贈獎狀及獎盃，勉勵大家發揮運動員精神。劉劍城致歡迎詞時，點名高三同學現場翻譯成日文，展現平時教學成果；郭仲熙致詞時希望同學們在用功求學之餘，也要鍛鍊體魄，成為德智體群兼具之優等生，希望運動會所有同學都有優異表現，留下美好的回憶。

紅白兩隊隊長進行運動員宣示後，劉劍城宣布運動大會正式開始。全校學生共同演出的大會操首先登場，除了賽跑和接力等運動項目外，校方也安排了中高部舞蹈表演、健身障礙賽、拔河比賽、宅急便接力以及2人3腳競走等，由各年級的學生輪番上陣。中高部男生共同演出的舞龍，以及華龍會小獅隊和大獅隊帶來的舞獅表演，同樣吸睛。儘管豔陽高照，紅、白兩隊全力較勁，場面熱鬧。家長們在旁加油和拍照。